1l1aH ypoka:

1. PaccmorpuTe mpeayioKeHHbIM MaTepuall
HA NpPe3eHTAIuN

2. PemurTe caMOCTOATEJIBHO 3aTaAHUSA



H300pakenne opodber ToukaMu Ha KOOPOWHATHOM TP SIMOH
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M300pa3um Ha KOOpAUHATHOM TipsiMour apoowu 1/5, 2/5, 3/5,
5/5,77/5

1) Hauepture npsimyro, oTMETbTE Ha HEH TOUKY 0;
OTJIOKUTE €QUHUUHBIN OTPE30K( BO3BMHUTE OTPE3OK, PABHBIN
5 ¢cM) H OTMETBTE UM CIIo 1.

2) PasgennTe eqUHAUHBIA OTPE30K HAa S5 PaBHBIX UACTEU H
oTcudTtanTe oT 0 BIpaBo OJHY, IBE, TPH, MSTb, CEMb TAKHUX

YyacTeH.
3) HagnummuTe Hag TOUYKaMH COOTBETCTBEHHO: 1/3, 2/5, 5/5
7/5
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1. BpiOepure YyI100HBLIA €IUHMYHBLIA OTPE30K M OTMETbTE HAa
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KOOpPAMHATHOM JIyye TOYKu: n 1 1 3 1 inl n2
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HOK(2:;4) = 4, ci1eqoBare/ibHO eIUHUYHBIA OTPE30K = 4 KJIeTKaM
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2. Hauaure niuHy orpeska AB, eciim TOYKM HUMEIOT CjeayroIIue

KOOPAMHATBI A(lj y B(l EJ
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Jlnauna AB=B - A
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3. Hauaute koopaunary Touku C, rae C — cepeauna orpeska AB
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Peuwume camocmosamenvHno:

1. OTMeThTEe HA KOOPAUHATHOM JIy4e JApPoou:
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2. IlepeHecuTe TAaHHBIM PUCYHOK B TETPaJAb U MO PUCYHKY
BBINIOJIHUTE CJICAYIONIHME 3aaHUA

a) Onpeneaure KoopauHaTbl ToUuek A, B, C, D, F u E.

0) Hauaure navnbl orpeskoB AF u BE.
B) Haiigure cepenuny orpeska AE
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